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DELIVERANCE FROM SIN AND 

CONDEMNATION 

ZMIJSKI VODIČ 

OSLOBOĐENJE OD GREHA I OSUDA 

Ovaj evanđeoski traktat preveden je računarom. Ako 

možete ispraviti ili poboljšati jezik, kontaktirajte ured 

na info@angp.co.za 

  

Grijeh namjerno krši Božji zakon, mislima, riječima ili 

postupcima. To je pobuna protiv svetog Boga, našeg 

tvorca. To je bojažljiva, ružna, smrtonosna zmija. Kao što 

je ugriz zmije smrtonosan, tako je i rezultat grijeha smrt, 

ne samo fizička smrt, već i vječna odvojenost od Boga. 

Moramo gledati na grijeh onakav kakav je u stvarnosti, 

onako kako ga gleda Bog, a ne onako kako bi vrag, koji je 

začetnik grijeha, htio da ga gledamo. Sotona, koji je 

lažljivac od početka, predstavlja grijeh na toliko privlačan i 

primamljiv način da ljude lako osvaja. Kad bi ljudi mogli 

vidjeti pravu prirodu grijeha, mrzili bi ga i prezirali ili čak 

pokušavali istrebiti (ubiti) na isti način kao što bi to učinili 

zmijom. Grijeh je odvratno čudovište. Uništava pojedinca 

kao i čitave nacije. To je naš najgori i najokrutniji 

neprijatelj. 

Glupost je misliti da se možete igrati s grijehom, jer će vas 

prije ili kasnije ugristi i zauvijek upropastiti. 

Izvjesni upravnik u Snake Parku, koji je bio fizički snažan 

čovjek, jednog hladnog zimskog jutra stigao je napola 

pijan. Sve zmije bile su sklupčane i ukočene od 
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hladnoće. Upravnik je podigao jednu od najotrovnijih zmija 

i stavio je ispod košulje na prsa. " Jadniče," rekao je, 

"zagrijat ću te." Čvrsto ga je držao na grudima. Zmija se 

zaista zagrijala i iz zahvalnosti ga je ugrizla! Uprkos svim 

injekcijama koje mu je liječnik dao, u roku od pola sata bio 

je mrtav! U prošlosti sam ga molila da preda svoj život 

Bogu i također sam ga upozorila da se ne igra sa zmijama, 

ali bez učinka. Ne možete nositi grijeh u svom srcu i ne biti 

izgriženi! 

Nije ni čudo što Bog mrzi grijeh sa svom mržnjom koju 

zaslužuje zbog toga što je čovječanstvo, kao i Božje 

stvorenje, uronilo u krajnju bijedu, tugu i očaj. To je 

prouzrokovalo smrt Isusa Hrista, Sina Božjeg, na križu 

Kalvarije. Prije nego što je Bog stvorio svijet, Bog je u 

svojoj velikoj ljubavi napravio savršen plan spasenja i 

izbavljenja za čovjeka. Isus, Njegov sin jedinac, učinio je 

grijeh za nas, tako da smo mogli postati pravedni pred 

Bogom vjerujući u Njega i Njegovu žrtvenu smrt na 

Kalvariji. 

Grijeh je ružan, ponižavajuć, mučan, okrutan, sebičan, 

prljav i porobljava. Muči svoje žrtve noću i danju i baca ih u 

vječni pakao. Kao primjer pogledajte šta alkohol čini 

čovjeku koji je stvoren na sliku Božju. To ga čini paunom, 

majmunom, lavom i na kraju svinjom. 

 

 Kad se osoba napije, obuzme je duh ponosa i 

nepromišljenosti. Troši novac dok mu supruga i djeca 
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gladuju. Pije više i počinje se hvaliti i ponašati se poput 

majmuna. Nastavlja piti i osjeća se tako snažno i odvažno 

poput lava i bori se sa svima, čak i premlaćujući i ubijajući 

svoje voljene. 

Vatrena alkoholna vatra pojačava mu žeđ i utječe na 

um. Glava mu se počne okretati, što dovodi do teturanja i na 

kraju se valja kao svinja u blatu. Takav će čovjek sletjeti u 

vječni pakao ako se milošću Božijom ne pokaje i ne pozove 

Boga da ga izbavi kroz Isusa Hrista. 

„Svi su zgrešili i nisu imali slavu Božju. Nema pravednika, 

čak ni jednog. " (Rimljanima 3: 23, 10). "Duša koja griješi je 

ona koja će umrijeti." ( Jezekilj 18: 4). „Ako tvrdimo da smo 

bez grijeha, zavaravamo sebe i istina nije u nama. Ako 

priznamo svoje grijehe, On će biti vjeran i pravedan i 

oprostit će nam naše grijehe i očistiti nas od svake 

nepravde .... krv Isusa, Njegovog Sina, čisti nas od svakog 

grijeha. " (1. Jovanova 1: 7 - 10). 

Bog voli grešnike 

Bog voli grešnika, ali mrzi grijeh. Nestrpljiv je da odvoji 

grešnika od grijeha. Isus nije došao pozvati (samo) 

pravednike, već grešnike na pokajanje ( Matej 9: 13). Došao 

je potražiti i spasiti one koji su izgubljeni. „Dok smo još bili 

grešnici, Hristos je umro za nas“ ( Rimljanima 5: 8). Jovan 

Krstitelj, kada je vidio Isusa kako dolazi, rekao je: 

„Pogledajte Jaganjca Božjeg koji 

oduzima grijeh svijeta.“ (Jovan 1:29). Nije samo došao da 

nam oprosti grijehe, već da ih odnese, da nas izbavi iz 

njegove moći i vlasti i da nas oslobodi zakona grijeha koji 

nas prisiljava da činimo ono što ne bismo i sprečava nas da 

činimo dobro željeli bismo to učiniti. 
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Kako je dobro kad muškarac (ili žena) dođe na mjesto gdje 

shvati da je izgubljeni grešnik i da se ne može 

osloboditi. ( Rimljanima 7: 18 - 23). Tada će zavapiti: 

„ Kakav sam jadan čovjek! ko će me spasiti ? " ( Rimljanima 

7:24 ). Gledajući Isusa koji je svoje grijehe i bolesti nosio 

u svome tijelu na križu, moći će reći: „ Zahvaljujem Bogu, 

jer me je kroz Krista Isusa zakon Duha života oslobodio 

zakona grijeha i smrt . " ( Rimljanima 8: 2). 

"Ne dopustite da grijeh vlada u vašem smrtnom tijelu tako 

da se pokoravate njegovim zlim željama ... jer grijeh neće 

biti vaš gospodar, jer niste pod zakonom, već pod 

milošću." ( Rimljanima 6: 12 - 14). 

Naša vjera u Isusa Hrista pobjeda je koja pobjeđuje 

svijet. Onaj koji pobjeđuje svijet (i njegov grijeh), onaj je 

koji vjeruje da je Isus Sin Božji, koji je svojom smrću na 

križu oduzeo naše grijehe (1. Ivanova 5: 3 - 5, 12, 18). 

Isus ne samo da nas je otkupio svojom krvlju i očistio od 

svakog grijeha, već nas je krstio Duhom Svetim i vatrom, 

obdario nas snagom s visine. On nas čini pobjednicima nad 

grijehom, tijelom i sotonom i daje nam krunu života i slave 

(Jakov 1: 12, 1. Petrova 5: 4, Otkrivenje 2: 10; 3: 11). 

"Onome koji pobijedi dat ću pravo da sjedi sa Mnom na 

Mojem prijestolju, baš kao što sam pobijedio i sjeo sa 

Mojim Ocem na Njegov prijestol." ( Otkrivenje 3:21 ). 

„Zbačen je veliki zmaj, ta drevna zmija zvana đavolom ili 

sotonom, koji zaluta čitav svijet ... bačen je u jezero 

gorućeg sumpora ... i mučit će se danju i noću zauvijek i 

zauvijek. ” ( Otkrivenje 12: 9; 20: 10). 

„Tada je Gospod rekao Mojsiju:„ Napravi zmiju i stavi je na 

stup; svako koga je ugrizao može ga pogledati i živjeti '... 
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Onda kad je nekoga zmija ugrizla i pogledao bronzanu zmiju, 

živio je. " ( Brojevi 21: 8, 9). 

„Kao što je Mojsije podigao zmiju u pustinji, tako i Sin 

Čovječji mora biti uzdignut, ... da ko vjeruje u Njega ne 

propadne, nego ima život vječni“ (Jovan 3: 14 - 16). 

Imajte vjere u Boga . "Vjerujte u Gospoda Isusa i spasit 

ćete se vi i vaše ukućane." (Djela apostolska 16: 31). 

JR GSCHWEND 

  

 Ovaj evanđeoski traktat preveden je računarom. Ako 

možete ispraviti ili poboljšati jezik, kontaktirajte ured 

na info@angp.co.za 

  

Ako ste spas našli u Hristu ili ste na drugi način 

blagoslovljeni kroz našu evanđeosku literaturu, javite 

nam. Željeli bismo zahvaliti Bogu s vama i sjećati vas se 

dalje u našim molitvama. Za besplatnu evanđeosku 

literaturu, knjige i traktate na preko 540 

jezika, kontaktirajte nas :  
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SRCE ČOVJEKOVO 

 

 

 This Gospel tract was translated with a computer. If you 

can correct or improve the language, please contact the 

office at info@angp.co.za 

 

E-MAIL: info@angp.co.za 
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